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V2.6. Regional- und Ortsverkehr
Runder Tisch: Verkehr im Zentrum

Interpellation

Patrick Knecht, Mitglied des Gemeinderates, und 5 Mitunterzeichnende haben am 4. August 2008
folgende Interpellation eingereicht:

Die CVP présentierte im Dezember 2002 ihre Vorstellungen einer Begegnungszone im Zentrum. Die
Stadt Dietikon verdffentlichte im Méarz 2003 die Broschiire "Wettbewerb RZU: Attraktives Zentrum
Dietikon". Auf Seite 27 ff wird die Offentlichkeitsarbeit erwdhnt. So sollten bis Ende 2003 unter einer
externen Moderation die verschiedenen Interessenvertreter an einem runden Tisch die Massnahmen
zur Attraktivitétssteigerung des Zentrums von Dietikon diskutieren.

Die Antwort des Stadtrates auf ein Postulat der CVP im April 2002, worin der Stadtrat priifen soll, ob
der Durchgangsverkehr auf die Bern- und Ueberlandstrasse verldngert werden kénne, war, diese
Frage werde am "Runden Tisch Verkehr im Zentrum" diskutiert werden. Die Ergebniskonferenz die-
ses Runden Tisches "Verkehr im Zentrum", welches auf einem Postulat von Dr. Urs Fischbacher
beruhte, fand am 3. Marz 2004 statt.

Gerne méchte ich wissen, wie die diskutierten Ergebnisse bisher umgesetzt wurden:
1. Welche kurzfristigen Handlungsfelder (1-3 Jahre) sind umgesetzt?
2. Welche kurzfristigen Handlungsfelder (1-3 Jahre) sind nicht umgesetzt? Wieso nicht?

3. Wie ist der Planungsstand der mittelfristigen (4-6 Jahre) Handlungsfelder? Welche werden vor-
aussichtlich umgesetzt, welche nicht?

4. Wie ist der Planungsstand der langerfristigen Massnahmen (mehr als 6 Jahre)?

5. Wie ist der Stand und was sind die ndchsten Schritte bei der Einflihrung einer Begegnungszone
im Zentrum?

6. Welches ist der Stand und was sind die ndchsten Schritte bei der Verkehrsverlagerung des
Durchgangsverkehrs auf die Bern- und Ueberlandstrasse?

Mitunterzeichnende:

Max Wiederkehr André Arnet Pius Meier
Gabriele Olivieri Josef Wiederkehr

Diese Interpellation wird Ihnen und dem Stadtrat im Sinne von § 57 der Geschaftsordnung zur
Kenntnis gebracht.
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Mitteilung des Gemeinderates
vom 6. Marz 2008

NAMENS DES GEMEINDERATES

Coter A /’%

Samuel Spahn Arno Gra
Prasident Sekretar-Stv.

nm 0804Runder_Tisch.doc
versandt am:

Stadt Dietikon
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